

Zápis č. 1/2022

Zápis z jednání per rollam školské rady při ZŠ Jungmannovy sady Mělník, příspěvkové organizace dne 1. 9. 2022

Účastníci:

Šárka Vejvodová, MgA. Petra Řezníčková Helena Frýdlová, Ing.
Miroslava Bělochová, Mgr. Patra Šulcová, Mgr. Ilona Němcová, PhDr.

Školská rada projednala změny (viz str. 2) školního řádu, vnitřního řádu školní družiny a školního vzdělávacího programu ZŠ Jungmannovy sady Mělník, příspěvkové organizace.

Usnesení:

Školská rada schválila jednomyslně předložené změny.

Zapsala dne 1. 9. 2022

Mgr. Petra Šulcová, předseda ŠR



Školní vzdělávací program:

- 1) nově zařazujeme jako druhý cizí jazyk španělský (vedle německého, ruského a francouzského)
- 2) rozšiřujeme nabídku volitelného předmětu pro 9. ročník – robotika
- 3) volitelný předmět historický seminář rozšiřujeme dále do 9. ročníku (dosud byl jen v 8.r.)

Vnitřní řád školní družiny

3.1. přihlašování a odhlašování

původní znění bodu 1.2.2:

Žáci třetích tříd jsou přijímáni do naplnění kapacity ŠD, přednostně ti, kteří v průběhu předchozí docházky závažným způsobem neporušovali řád školní družiny.

nové znění bodu 1.2.2:

Žáci třetích tříd jsou přijímáni do naplnění kapacity ŠD. Převyšuje-li počet žádostí o přijetí kapacitu ŠD, bude výběr žáků proveden losováním.

Školní řád

stávající znění:

II.b.12) Je zakázáno pořizovat obrazový a zvukový záznam bez vědomí a souhlasu druhé osoby.

nové znění:

II.b.12) Je zakázáno pořizovat obrazový a zvukový záznam, streamování a živé vysílání.

stávající znění:

III.5) Nošení, držení, distribuce a zneužívání návykových látek, včetně alkoholických nápojů a kouření v celém areálu školy je žákům zakázáno. V případě porušení tohoto pokynu budou vyvozeny kázeňské postihy a jednotlivé případy budou postoupeny orgánům činným v trestním řízení.

nové znění:

III.5) Žákům je zakázáno do školy vnášet a ve škole užívat návykové látky a jedy a takové látky, které je svým vzhledem, chutí a konzistencí napodobují. V areálu školy je rovněž zakázáno kouření a používání elektronických cigaret. V případě porušení tohoto pokynu budou vyvozeny kázeňské postihy a jednotlivé případy budou postoupeny orgánům činným v trestním řízení.

Pozn.: pojem jedy zahrnuje nikotinové sáčky, žákům bude vysvětleno